

英一政党前主席丑闻罪行一箩筐

英国当地法院19日就前苏格兰社会党主席汤姆·谢里登曾参与群交活动并涉嫌在2006年的一场审判中作伪证进行了庭审。

当年英国爱丁堡市一家媒体以大篇幅披露了时任苏格兰社会党主席谢里登风流成性的故事,称其经常光顾夜店,是一名资深“通奸者”,曾背着发妻与很多女人有染。谁知,谢里登反咬一口,称该媒体口出妄言,意图诽谤自己的名誉,将该报纸告上法庭,并获得高达20万英镑名誉赔偿。

然而,一位名叫凯瑟琳·特罗尔的36岁妇女日前出来爆料称,她与谢里登自2000年起在至少8个不同的场所发生过性关系,他们两人甚至还与谢里登的小舅子等人一起参与多人性交活动。

所有的一切曝光后,现在的谢里登不仅名誉尽毁,颜面皆失,还惹上了官司。若特罗尔所言皆为事实,那么这就证实了他的私生活是多么混乱,也说明当年的那家报纸并没有冤枉他。现在,46岁的谢里登面临作伪证、宣伪誓和操纵证人三项指控,最终宣判将择日举行。 中国日报

抢人钱包开车危险 美华裔市长被解职

当地时间10月15日中午,在位于美国加利福尼亚州洛杉矶县郊区的一个名为“好味道饺子”的饺子馆停车场上,一名华裔男子与一名33岁女子因金钱问题产生激烈争执,接着女子拿起一袋蒸饺丢向该男子,而其则将一包醋丢回给这名女性。

随后,因为情绪过于激动,该男子耍起无赖,从女子的车里抓起钱包,快速钻入自己的越野型轿车后扬长而去。钱包中包含女子的车钥匙、现金和个人物品。

事实上,为了阻止该男子离开,这名女子甚至站在汽车踏板上,抱住男子的车门,幸运的是,被甩下车的女子并没有受伤。事后,该女子在停车场里的速度表上,看到当时自己悬挂在车上时,男子的驾驶速度高达45公里每小时!

警方立即下令进行调查,这名耍无赖男子的身份竟然是美国加州洛杉矶县圣盖堡市的华裔市长艾伯特·Y. M.黄! 随后,警方逮捕了黄市长,并即将以重型伤人罪、重型抢劫罪和行为不端罪三项罪名被起诉,其家人用10万美元的保释金将其保释。目前,圣盖堡市市长办公室发表声明,辞去黄的市长职务。综合消息

西班牙帅气公爵迎娶明星脸女友

又一个钻石王老五被套牢,这个西班牙最有魅力的钻石王老五还是贵族出身,乃西班牙阿方索十世的直系后代。日前,在西班牙托莱多古城一座16世纪文艺复兴风格建筑的宫殿里,32岁的西班牙费里亚公爵迎娶了相恋多年的女友、西班牙著名女装品牌Mango的创意总监劳拉·贝西诺。

32岁的拉斐尔·德·梅迪纳被誉为西班牙最有魅力的钻石王老五,模样帅气的他品位也很出众,是各大杂志评选的最佳衣着人士榜单的常客。拉斐尔在美国受的教育,金融专业出身的他曾供职于世界知名的大公司瑞士信贷集团,2007年,他辞职创业,与弟弟携手自创了高级男装品牌Scalpal,在西班牙开有多间店铺。衣着品位出众的他还在2007年入选《名利场》杂志评选的最佳衣着人士榜单。

而新娘劳拉·贝西诺虽不是哪国的公主,却也是一只脚踏在名利圈,作为西班牙著名女装品牌Mango创意总监的劳拉模样酷似好莱坞明星伊丽莎白·赫利,经常出入各大时装周品牌发布会。 综合消息

镜头前秀恩爱 普京的婚姻婚戒“泄天机”



俄罗斯官方媒体日前十分罕见地公布了该国总理普京与夫人接受人口普查的视频,此举原本指望打破两人已离婚的谣言,但诸多持怀疑态度的人却从这段录像中找到了“反面证据”。



普京不时回头看他的爱犬

证据一 肢体语言别扭

在录像中,58岁的普京与52岁的妻子柳德米拉身穿浅褐色情侣装,坐在客厅的沙发上接受人口普查员的问话。当被问及婚姻状况时,普京只说了一个词“已婚”,而柳德米拉则多此一举地补充说:“我是他的妻子。”

不过,有观察者根据两人在录像中的肢体语言、语音语调以及面部表情等指出,作为夫妇他们的表现“不合常规”,而且两人自始至终都没有任何身体接触。在接受问讯的整个过程中,柳德米拉一直很不自然,她不时地搓手、动脚并摆弄自己的衣服。而普京似乎对他身后的黑色拉布拉猎犬科尼更感兴趣,他多次回头抚摸趴在沙发上的科尼。

证据二

结婚戒指异常



两人所戴戒指奇怪

还有人表示,根据东正教的传统,俄罗斯夫妇在结婚后应该在右手无名指上佩戴结婚戒指。普京右手上的婚戒很明显,柳德米拉的右手无名指上没有佩戴婚戒,而在她的右手中指和左手无名指上却各戴了一枚很显眼的戒指,这似乎显示了两人早已离婚的事实,因为按照俄罗斯人的传统,离异女性应把婚戒戴在左手无名指上。

普京的婚姻 猜猜猜



普京的“绯闻女友”卡巴耶娃(资料照片)

指,这似乎显示了两人早已离婚的事实,因为按照俄罗斯人的传统,离异女性应把婚戒戴在左手无名指上。

证据三 有绯闻女友

2008年,俄罗斯《莫斯科记者报》曾报道说,普京已与柳德米拉离婚,并准备迎娶俄罗斯著名艺术体操运动员卡巴耶娃,后者当时25岁。这一报道遭到了普京和卡巴耶娃的断然否认。此后不久,该报纸被勒令停刊。然而,有关普京和卡巴耶娃“好上了”的传闻却并未就此停歇,近日甚至有报道称,普京已与卡巴耶娃结婚并生育了一个孩子。

结婚并生育了一个孩子。

证据四 拍摄场景故作简朴

针对录像中展示的简朴家庭装饰,人们也提出了质疑,认为这不是普京夫妇的真实生活,只不过是“摆拍”而已。

比如,普京夫妇使用的电视机和录像机不可能如此过时,他们的浅褐色沙发等家具过于简陋,墙壁上居然没有任何装饰物品。与简朴风格很不协调的是,普京夫妇前面的茶几上摆放的是从法国进口的瓶装矿泉水,这种瓶装水在俄罗斯属“高档消费品”。 综合消息

法国罢工 愈演愈烈

萨科齐表示决不让步

法国反对退休制度改革的全国性罢工愈演愈烈,罢工民众20日封堵通往部分机场的道路。法国工会说,罢工致使南部一处机场关闭,另有多处机场运营受到影响。

法国总统尼古拉·萨科齐20日表示,政府不会妥协,将力推退休制度改革法案获得通过。

罢工民众封堵机场

法国巴黎机场集团官员说,罢工民众封堵了通往奥利机场两个航站楼的一条主路。

奥利机场是巴黎第二大机场。法新社报道,这一机场当天25%的航班取消。在法国最大机场戴高乐机场,工会宣布将采取相似行动,封堵通往机场道路。

机场官员说,截至20日中午,戴高乐机场航班正常起降,未受影响。他们同时警告,当天晚些时候的航班飞行可能受到影响。

法国全国运输工人联合会说,罢工民众在通往图卢兹机场的道路上设置路障。路障被警方清除后,罢工民众又沿着通往机场入口的匝道步行示威。

美联社援引法国工会的话说,罢工20日致使法国南部克莱蒙-费尔蒙机场关闭,尼斯和南特等市的机场运营被扰乱。

三分之一加油站无油

除封堵机场外,罢工民众连日来还封堵通往燃油仓库的道路,致使燃油供应紧张。截至19日,法国大约三分之一的加油站无油可售。

萨科齐19日命令警方突破民众对油库的封堵,以恢复燃油供应。萨科齐在一份声明中说:如果一切不迅速停止,这场意在使国家瘫痪的罢工将损害正常经济活动,对就业产生(不利)影响。”

法国内政部长布里斯·奥尔特弗说,警方19日夜间打开通往3处油库的道路,现场气氛平和。

电视画面显示,警方在栋日市拦出一条道路,供运送油料的卡车进出。奥尔特弗说:我们将继续解除对必要数量仓库的封堵。我们不会让国家受到封堵,也不会姑息暴徒。”不过,警方和法新社记者说,罢工民众又对更多油库展开封堵行动。

萨科齐表示不妥协

面对连日罢工,萨科齐20日表示,决不妥协。美联社援引萨科齐的话说,他将推动退休改革(法案)至最后一刻。”

法国政府提出的退休制度改革法案包括两大主要内容,即将最低退休年龄从60岁提高至62岁,将可领取全部养老金的退休年龄从65岁提高至67岁。这一法案一经公布便引发大规模罢工抗议。

内政部长奥尔特弗警告说:罢工的权利不是给人们可以不工作的权利,封堵道路的权利以及不让(他人)出行的权利。”他说,罢工在一些地方引发骚乱,政府将“采用一切必要手段逮捕违法者”。

美联社援引奥尔特弗的话说,他已下令警方查看监控录像,找出更多滋事者。

陈立希(新华社供本报特稿)



19日,在法国巴黎的反对退休制度改革罢工中,一名高中生与防暴警察对峙。 新华社/路透

沙特王子虐杀男仆 在英被判终身监禁

英国法庭10月19日裁定沙特王子阿卜杜勒阿齐兹·本·纳赛尔·萨乌德虐杀男仆的罪名成立,并且不能适用外交豁免权。次日,法庭判处沙特王子终身监禁。

现年34岁的萨乌德是沙特国王阿卜杜拉的侄孙。今年2月15日,他的一名叫班达尔·阿卜杜拉·阿卜杜勒阿齐兹的男仆被发现死在王子的酒店包房中,死者身上有多处伤痕,警方随后将萨乌德拘留。

公诉人乔纳森·莱德劳当庭展示了萨乌德所住的亮马酒店的监控录像,而这份录像成为指控这位王子罪行的最有力证据。

该监控显示,今年1月22日,留着光头、身穿白色西服的萨乌德王子进入电梯后,就对这名男仆拳打脚踢,共打中受害人37次

之多。而男仆除了偶尔试图保护自己的头部之外,多数情况只是温顺地忍受着对方的拳头。

2月15日,这名男仆被发现死在酒店房间里死亡。尸检报告显示他是被勒死的。检方称,2月14日,萨乌德和班达尔一同庆祝情人节并共进晚餐,回到酒店之后就杀死了这名男仆。萨乌德在法庭上承认自己过失杀死了男仆,是无意而为之,同时他对谋杀和暴力伤害他人的指控予以否认。

陪审团19日商议大约一个半小时后作出裁决,认定沙特王子犯谋杀罪和重伤罪。伦敦警官约翰·麦克法兰说,沙特王子在法庭上接受质询时并未显示出悔意,当谎言被拆穿时,他“试图索要外交豁免权”,但未能如愿。综合消息



王子打人视频